
Romssa	  Sámi	  Searvi	  –	  Stivrračoahkkima	  beavdegirji	  
Tromsø	  Sameforening	  –	  Referat	  fra	  styremøte	  

	  
	  
Áigi/Tid:	  Torsdag	  15.08.2013	  kl.	  19.00	  –	  22.00	  
Báiki/Sted:	  Universitetet	  i	  Tromsø	  
Boahtán/Tilstede:	  Sauli	  Guttorm	  ,	  Lene	  Antonsen,	  Lene	  Rødmyr,	  Marit	  Myrvoll,	  
Ellen	  Marie	  Jensen,	  Piera	  Heaika	  Muotka,	  Camilla	  Brattland	  	  
	  
23/13	  Orienteringssaker	  
RSS	  har	  fått	  tildelt	  8000	  kr	  fra	  Troms	  fylkeskommune	  i	  organisasjonsstøtte.	  	  
	  
24/13	  Valgarbeid	  
Det	  er	  Sametingsvalg	  9.	  september.	  Et	  strategimøte	  med	  valgstyret	  for	  Gáisi	  
valgkrets	  ble	  avholdt	  tirsdag	  den	  11.	  august	  der	  blant	  annet	  det	  lokale	  
valgprogrammet	  ble	  ferdigstilt	  og	  årets	  valgarbeid	  ble	  planlagt.	  	  
	  
25/13	  Urfolkssenter	  i	  Tromsø	  
RSS	  har	  fått	  en	  forespørsel	  fra	  en	  organisasjon,	  som	  inkluderer	  SFF,	  som	  arbeider	  
med	  å	  utvikle	  Skansen	  om	  dette	  kan	  være	  en	  arena	  også	  for	  et	  samisk	  
hus/internasjonalt	  urfolkshus.	  Initiativet	  besvares	  med	  at	  vi	  er	  positive	  til	  
forslaget	  og	  ser	  Skansen	  som	  en	  av	  mange	  aktuelle	  alternativer.	  	  Dette	  må	  være	  
en	  reell	  møteplass	  for	  samer/urfolk	  i	  byen	  som	  kan	  huse	  og	  koordinere	  
aktivitetene	  til	  lag	  og	  foreninger.	  RSS	  er	  positiv	  til	  et	  hus	  som	  kan	  brukes	  til	  
eksempelvis	  duodji,	  språkkafé,	  kunstutstillinger,	  scenekunst,	  møteplass	  for	  
samer	  og	  urfolk	  i	  byen,	  og	  annet.	  Her	  kan	  både	  Skansen,	  kulturhuset	  eller	  andre	  
eksisterende	  hus,	  i	  påvente	  av	  eget	  bygg	  være	  gode	  løsninger.	  RSS	  henstiller	  også	  
til	  Tromsø	  kommune	  om	  en	  løsning	  på	  dette	  i	  sammenheng	  med	  
samarbeidsavtalen	  mellom	  kommunen	  og	  Sametinget.	  	  
	  
26/13	  Lørdagskafé	  
Lørdagskafé	  er	  valkafé	  på	  stand	  på	  Stortorget/Storgata	  fram	  til	  valget.	  Vi	  
arrangerer	  valgvake	  mandags	  kveld	  9.	  September	  enten	  på	  Globus	  eller	  hjemme	  
hos	  Sauli	  og	  Lene	  om	  dette	  ikke	  lar	  seg	  gjøre.	  Datoer	  for	  lørdagskafé	  i	  høst:	  
14.	  september	  (Marit)	  
12.	  oktober	  (Piera	  Heaika)	  
9.	  november	  (Camilla)	  
14.	  desember	  (Lene	  A).	  	  
	  
27/13	  Høstfest	  
Årets	  høstfest	  utgår	  til	  fordel	  for	  valgvake,	  eventuelt	  for	  en	  vårfest	  som	  også	  har	  
fokus	  på	  ungdom	  under	  18	  år.	  	  
	  
28/13	  Kurs	  
To	  kurs	  er	  under	  planlegging:	  samisk	  redesign	  kurs	  med	  Charlotte	  Nilsen	  og	  
frynsing	  av	  sjal	  med	  Risten	  Marja	  Inga.	  Camilla	  i	  samarbeid	  med	  Kulturutvalget	  
søker	  SOL	  om	  midler	  til	  frynsing	  av	  sjal	  og	  går	  i	  dialog	  med	  Charlotte	  om	  kurs	  i	  
redesign.	  	  



	  
29/13	  Kulturutvalget	  	  
De	  som	  ble	  valgt	  til	  kulturutvalget	  på	  årsmøtet	  var	  Ellen	  Marie	  Jensen,	  Synnøve	  
Angell	  og	  Ketil	  Lenert	  Hansen.	  Det	  arrangeres	  møte	  sammen	  med	  RSS	  
styremedlemmer	  der	  mandat	  og	  oppgaver	  for	  utvalget	  diskuteres.	  Kulturutvalget	  
kan	  i	  første	  omgang	  lage	  arrangement	  som	  er	  åpent	  også	  for	  ungdom	  samt	  
samarbeide	  om	  kurstilbud.	  	  Kursansvarlig	  Camilla	  Brattland	  kaller	  inn	  til	  første	  
møte.	  	  
	  
Camilla	  Brattland	  
referent	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  	  
	  
	  


